
【全会一致で可決された議案】

【本会議で賛否が分かれた議案】

志誠 リベ 新政 創志 湧水 行動 御楯

議員提出議案第６号
米危機の改善を求める
意見書
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岩国市開発行為等の許可の基準に関する条例の一部を改正する条例

岩国市小売市場条例を廃止する条例

黒磯地区いこいと学びの交流テラス造成工事請負契約の締結について

市政改革

※議長（桑原敏幸）は採決に加わりません。
※会派名の省略は次のとおり　共産党＝日本共産党市議団、市民＝市民クラブ・草の根、市政改革＝市政改革クラブ、二葉＝二葉会、志誠＝志誠いわくに、リベ＝リベラル岩国、
　　　　　　　　　　　　　　新政＝新政和会、創志＝創志会、行動＝市民目線で考え行動する会、御楯＝御楯會
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１２月定例会の議案に対する各議員の賛否を掲載しています

二葉

( 〇＝賛成、×＝反対)
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憲　　　政　　　会 公明党議員団 共産党 市民 同志会
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令和３年度岩国市一般会計補正予算（第８号）

令和３年度岩国市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

件　　　　　　　　名

令和３年度岩国市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

令和３年度岩国市介護保険特別会計補正予算（第２号）

令和３年度岩国市水道事業会計補正予算（第１号）

指定管理者の指定について【らかん高原本郷野外活動交流施設ほか２件】

令和３年度岩国市一般会計補正予算（第９号）

令和３年度岩国市一般会計補正予算（第10号）

令和３年度岩国市工業用水道事業会計補正予算（第１号）

令和３年度岩国市病院事業会計補正予算（第１号）

岩国市過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措置法の適用に伴う固定資産税の課税免除に関する条例

岩国市一般廃棄物処理施設設置条例の一部を改正する条例

岩国市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条例

市道小瀬28号線災害復旧工事請負契約の一部変更について

指定管理者の指定について【サンライフ岩国】

指定管理者の指定について【道の駅「ピュアラインにしき」】

指定管理者の指定について【錦憩の家】

指定管理者の指定について【錦高根総合交流促進施設「清流の郷」】

岩国市国民健康保険条例の一部を改正する条例

岩国市職員の特殊勤務手当に関する条例及び岩国市立病院及び診療所の使用料及び手数料徴収条例の一部を改正する条例

岩国市手数料条例の一部を改正する条例


